



**Π Ι Ν Α Κ Α Σ**

Πίνακας θεμάτων του υπ' αριθ. **18/06-09-2016** πρακτικού της Τακτικής Συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα «Συνδιοργάνωση Επιστημονικής Νοσηλευτικής Δημερίδας της ΠΕ Ξάνθης με την Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας και την Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης».	120	<b>Αποφασίζει ομόφωνα</b> <b>Α) Εγκρίνει</b> τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα «Συνδιοργάνωση Επιστημονικής Νοσηλευτικής Δημερίδας της ΠΕ Ξάνθης με την Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας και την Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης» όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας & <b>Β) Εγκρίνει</b> να ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης και <b>παραπέμπεται</b> η ένταξη της στη συνολική τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ.
2.	Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα «Συνδιοργάνωση του 11 <sup>ου</sup> φεστιβάλ «Η Ξάνθη του Μάνου Χατζηδάκι» της ΠΕ Ξάνθης με την Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης με ΚΕ 163611015».	121	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα «Συνδιοργάνωση του 11 <sup>ου</sup> φεστιβάλ «Η Ξάνθη του Μάνου Χατζηδάκι» της ΠΕ Ξάνθης με την Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης με ΚΕ 163611015».
3.	Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα «Συνδιοργάνωση του Πανελλαδικού φεστιβάλ ποντιακών χορών της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος της ΠΕ Ξάνθης με το σύλλογο Ποντίων Ν. Ξάνθης με ΚΕ 163611017».	122	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα «Συνδιοργάνωση του Πανελλαδικού φεστιβάλ ποντιακών χορών της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδος της ΠΕ Ξάνθης με το σύλλογο Ποντίων Ν. Ξάνθης με ΚΕ 163611017».
4.	Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Καβάλας με θέμα «Συνδιοργάνωση της ΠΕ Καβάλας σε ενημερωτική εκδήλωση με το Πανελλήνιο Σύνδεσμο Τυφλών Περ. Ένωση Αν.	123	<b>Αποφασίζει ομόφωνα</b> <b>Α) Εγκρίνει</b> τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Καβάλας με θέμα «Συνδιοργάνωση της ΠΕ Καβάλας σε ενημερωτική εκδήλωση με το Πανελλήνιο

	Μακεδονίας».		Σύνδεσμο Τυφλών Περ. Ένωση Αν. Μακεδονίας» όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας & <b>Β) Εγκρίνει</b> να ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης και <b>παραπέμπεται</b> η ένταξη της στη συνολική τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ.
5.	Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Έβρου με θέμα «Πληρωμή πνευματικών δικαιωμάτων σε ΑΕΠΙ για τη συναυλία της Ζωής Τηγανούρια στις 6-9-2015 στο πλαίσιο των εκδηλώσεων VIA EGNATIA 2015 με ΚΕ 111002008 /11ΕΠ008000».	124	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Έβρου με θέμα «Πληρωμή πνευματικών δικαιωμάτων σε ΑΕΠΙ για τη συναυλία της Ζωής Τηγανούρια στις 6-9-2015 στο πλαίσιο των εκδηλώσεων VIA EGNATIA 2015 με ΚΕ 111002008 /11ΕΠ008000».
6.	Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Δράμας με θέμα «Συμμετοχή και συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης «Διήμερο πολιτιστικών εκδηλώσεων Παγονερίου» της ΠΕ Δράμας με τον Μορφωτικό και πολιτιστικό σύλλογο Παγονερίου Ν. Δράμας».	125	<b>Αποφασίζει ομόφωνα</b> <b>Α) Εγκρίνει</b> τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Δράμας με θέμα «Συμμετοχή και συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης «Διήμερο πολιτιστικών εκδηλώσεων Παγονερίου» της ΠΕ Δράμας με τον Μορφωτικό και πολιτιστικό σύλλογο Παγονερίου Ν. Δράμας» όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας & <b>Β) Εγκρίνει</b> να ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης και <b>παραπέμπεται</b> η ένταξη της στη συνολική τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ.
7.	Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Π.Ε. Ροδόπης με θέμα «Συνδιοργάνωση μεταξύ ΠΑΜΘ-ΠΕ Ροδόπης και του 1ου Γυμνασίου Κομοτηνής / Ομάδα Ρομποτικής, σχετικά με τη συμμετοχή του στην 4η έκθεση καινοτομίας και εφευρετικότητας (4 <sup>th</sup> European Makers Faire, Rome), στις 14-16 Οκτωβρίου στη Ρώμη».	126	<b>Αποφασίζει ομόφωνα</b> <b>Α) Εγκρίνει</b> τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Ροδόπης με θέμα «Συνδιοργάνωση μεταξύ ΠΑΜΘ-ΠΕ Ροδόπης και του 1ου Γυμνασίου Κομοτηνής / Ομάδα Ρομποτικής, σχετικά με τη συμμετοχή του στην 4η έκθεση καινοτομίας και εφευρετικότητας (4 <sup>th</sup> European Makers Faire, Rome), στις 14-16 Οκτωβρίου στη Ρώμη» όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας & <b>Β) Εγκρίνει</b> να ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης και <b>παραπέμπεται</b> η ένταξη της στη συνολική τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Α.Μ.Θ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ